

CONTINUTUL PLANULUI DE INVATAMINT
Master de profesionalizare, program masterat, 90 credite
Proceduri judiciare civile

Cod Code	Denumirea unității de curs Name of the course unit	Total ore Total hours	Inclusiv Including		Ore/săptămână Hours/week		Forma de evaluare Evaluation form	ECT S ETC S
			Contact direct	Lucru individu al	Curs	Seminar		
Semestrul I								
F.01.O.01	Procedura și practica CtEDO <i>Procedure and practice of the ECtHR</i>	240	60	180	2	2	Ex	8
F.01.O.02	Procedura insolvenței <i>Insolvency procedure</i>	240	60	180	2	2	Ex	8
F.01.O.03	Implicarea instanței de judecată în executarea silită <i>Involvement of courts in forced execution</i>	120	30	90	2	1	Ex	5
S.01.O.04	Sisteme judiciare și proceduri civile europene <i>Judicial systems and European civil procedures</i>	180	60	120	2	1	Ex	5
S.01.O.05	Psihologia socială <i>Social Psychology</i>	120	30	90	1	1	Ex	4
Total		900	240	660	9	7	5	30
Semestrul II (10 săptămâni) <i>Semester II (10 weeks)</i>								
S.02.A.06	Controlul judiciar în cadrul procesului civil/ Retorica persuasivă <i>Judicial review in civil proceedings/ Persuasive rhetoric</i>	150	40	110	2	2	Ex	5
S.02.A.07								
S.02.A.08	Apărarea drepturilor civile în arbitraj / Proceduri necontencioase în cadrul procesului civil <i>Civil rights defense in arbitration / Non-contentious procedures in civil process</i>	150	40	110	2	2	Ex	5
S.02.A.09								
S.02.A.10	Proces civil internațional / Cooperarea juridică internațională <i>International civil process / International legal cooperation</i>	150	40	110	2	2	Ex	5
S.02.A.11								
S.02.A.12	Securitatea raporturilor juridice în materia civilă / Contenciosul administrativ <i>Security of legal relations in civil matters / Administrative litigation</i>	150	40	110	2	2	Ex	5
S.02.A.13								
S.02.O.14	Practica de specialitate <i>Internship</i>	300		300				10
Total		900	160	740	8	8	4	30
Semestrul III								
S.04.O.15	Teza de master <i>Master's thesis</i>	900		900			Susținere	30
TOTAL		2700	400	2300	18	14	9	90

Unități de curs la libera alegere

Cod	Denumirea unității de curs	Total (ore)	Inclusiv		Forme de evaluare	Nr. de credite	
			Contact direct	Lucru individual			
			Curs	Seminar			
	Modulul psihopedagogic.	300	2	2	240	Examen	10
	Total	300				1	10

PROCEDURI JUDICIARE CIVILE

Master de profesionalizare, program masterat, 90 credite

Studierea dreptului la ciclul I licență a Facultății de Drept are ca finalitate crearea de competențe pentru implicarea în activitatea practică de jurist în funcție de domeniul profesional.

Ca profil universitar, programul de master de profesionalizare Proceduri Judiciare Civile este elaborat în scopul de a asigura o formare profesională eficientă, de a crea premisele unei integrări socio-profesionale de succes atât în Republica Moldova, cât și peste hotarele țării, de a dezvolta abilități de adaptare la norme noi și de aplicare justă a oricăror reglementări juridice. Programul de master oferă 90 credite, pe durata a 3 semestre.

Programul de formare profesională este bazat pe un plan de învățământ, în limba română, care include cursuri fundamentale, menite să dezvolte competențe generale și să perfecționeze competențe de învățare independentă. În aceeași ordine de idei, programul de instruire oferă cursuri speciale care vor dezvolta competențe instrumentale, specifice domeniului de formare profesională. Din acest considerent, programul prevede și o serie de lucrări individuale, proiecte de cercetare, studii de caz, menite să aprofundeze cunoștințele de specializare.

Cursurile propuse pentru instruire se bazează pe cunoștințele și abilitățile obținute în decursul studierii dreptului la ciclul I Licență, fiind totuși absolut noi, cu abordări profunde și complexe. Realmente, procedura și practica CEDO, procedura de insolvență, implicarea instanței de judecată în executarea silită, apărarea drepturilor civile în arbitraj, procesul civil internațional, securitatea raporturilor juridice fiind predate de profesioniști notorii sunt cursurile care definitivează competența profesională a unui jurist interesat de toate aspectele apărării drepturilor. Studiarea sistemelor judiciare și a procedurilor civile europene asigură viitorului specialist o viziune clară despre justiția civilă din cadrul Uniunii Europene, precum și posibilitatea unei viitoare integrări a justiției civile. Cultivarea abilităților non-juridice, formarea poziției civice și a dimensiunilor etice ale personalității se realizează grație unor cursuri precum: Psihologia socială, Retorica juridică.

Realizarea eficientă a programului de master va permite absolvenților să se integreze cu succes în diferite domenii în care se profesază jurisprudența. Indiferent de domeniul de profesare, necesitatea unei contribuții profesionale substanțiale la soluționarea diferitelor litigii de drept va permite oricărui angajator să aprecieze din start pregătirea profesională a masterului în domeniul procedurilor judiciare civile. Specialiștii instruiți la specialitatea respectivă vor putea contribui la realizarea cu succes a sarcinilor de serviciu din cadrul organelor jurisdicționale, ale administrației publice centrale, inclusiv ale Ministerului Justiției, precum și din cadrul organizațiilor neguvernamentale și al angajatorilor privați. Prestarea serviciilor juridice calitative, prin reprezentarea oricăror categorii de clienți în instanțele de judecată de orice nivel, precum și consultanța juridică calificată va permite aprecierea la cel mai înalt nivel a profesionalismului absolvenților din partea justițiabililor.

OCUPAȚII TIPICE PENTRU ABSOLVENȚI ÎN DOMENIUL DAT

Domeniile de specializare	Categorii/grupuri de profesii pe domenii de activitate	Lista profesiilor conform specializărilor
Proceduri judiciare civile	<ul style="list-style-type: none">- Consultant juridic la orice întreprindere, instituție, organizație indiferent de tipul de proprietate sau forma juridico-organizațională;- Reprezentant contractual apt să acorde asistență judiciară calificată;- Membru al organelor specializate privind medierea civilă;- Avocat în baza licenței;- Executor judecătoresc;- Judecător în cadrul judecătoriilor de drept comun, precum și lucrător în aparatul judecătoriesc, curților de apel, Curții Supreme de Justiție;- Funcționar în cadrul Ministerului Justiției, precum și în alte organe ale administrației publice atât centrale, centrale de specialitate, cât și locale;- Cadru didactic universitar.	<ul style="list-style-type: none">- Avocat- Mediator- Judecător- Executor judecătoresc- Jurisconsult- Funcționar public- Lector universitar